

记者
体验博仕名裤
专业裤装
15年

体验人: 尚从春
体验角色: 顾客
体验时间: 10月31日

提起博仕名裤,“坚持做好细节”在洛阳消费者那里有口皆碑,服务、裤型、面料……从无公害棉花产地的选择,环保面料的使用,到国际裤装流行趋势的把握,从拉链、兜布、纽扣的选择,到裤装面料的选取……博仕名裤贯彻“让顾客百分之百满意”的服务宗旨,15年来始终如一。

10月31日下午,记者慕名来到了奥斯卡影城对面的博仕名裤唐宫店,体验到了博仕名裤专注裤装的点点滴滴。

宽敞的店面,男女裤装分列两旁,店员热情接待了我,了解我的来意后,先给我介绍了流行牛仔女裤,“今年的博仕女裤在休闲舒适的基础上又使用新工艺片钻装饰,增添了更多的时尚元素,特受欢迎。男裤方面博仕名裤也紧随潮流步伐:时尚牛仔裤、商务牛仔裤、商务休闲裤、西裤……价格从100多元至500多元,能够满足不同消费群体的需求”。

对于裤装的选择,记者并不擅长,但是接下来看到的,着实让我佩服博仕名裤的服务精神。博仕名裤在所有分店,不论面积大小一律都配备有熨烫、修改设备,设立了专业的熨烫、修改部门,不论是否在博仕名裤消费,均可享受到多项免费服务,更为贴心的是,为了节省顾客等待熨衣的时间,博仕名裤的裤子都提前熨烫悬挂,所有这一切,都只为让顾客享受到更细微的服务。五日可换,两月保质,终身免费熨烫,修改,换拉链……15年的发展,从顾客利益出发,博仕名裤确实做到了“想顾客所想”。

据了解,2010年8月博仕名裤在郑州世贸商城建立了全国加盟运营中心,随着全国空白区域终端加盟工作的推广,博仕名裤又将迎来一次飞跃的契机……



都说360行,行行出状元。不过,并不是每个人都能接触很多行业,也不是你作出一定努力后就能成为状元的。现实生活中,不少人因看到某些行业精英的风采而羡慕,也因自己所在行业的不顺而心烦。在第11个记者节来临之际,我们特组织本刊记者开展了一次换位体验活动,旨在通过记者的体验来展示不同行业的风光和无奈,也试图通过本次活动让广大读者与各行业员工增进相互理解,共建和谐社会。

——编者

金冠眼镜:专业验光配镜 20年

体验人: 尚从春
体验角色: 近视患者
体验时间: 2010年10月31日

配眼镜最关键的是什么?验光准确恐怕是大多数近视患者的答案,而对一个致力于树百年品牌,致力于全心全意为消费者服务的眼镜企业来说,验光准、加工精、服务好是一个都不能少的。

记者以近视患者的身份,到金冠眼镜金谷园店体验了一番验光、配镜过程。

这里的验光不简单

裂隙灯、电脑验光仪、角膜曲率镜、角膜电子地图仪、大型综合验光仪、检影仪,全套的验光设备陈列于3间验光室内。有着20余年验光配镜经验的高级验光师李恭良为我这个“近视患者”详细演示了各种设备。

验光的第一步,是使用眼科医院必备的裂隙灯确定是否有沙眼、眼干等疾病。若没有这些疾病,则进一步使用电脑验光仪确定屈光度以及是否有散光。如果顾客准备配隐形眼镜,还要使用角膜曲率镜或是角膜电子地图仪进行角膜的检查。

接下来,要使用综合验光仪。我坐在一个看起来像太空椅的椅子上面,只见有只机械手臂移动到眼前,验光师通过光电测试,对我的眼睛作进一步检查。有经验的验光师在这里可以看出近、远视的发展趋势,结合刚才电脑验光仪的数据,综合考虑来决定配镜度数。同时,为了避免这个验光过程中我的主观因素的干扰,最后要用检影仪来复核验光结果,最终确定准确合

适配镜度数。

整个讲解过程用了1个多小时,从中可见其复杂精细程度。对此,李恭良说,实际操作中不需要这么多讲解,只需要10分钟左右,但这10分钟的背后,却是金冠验光师们20年验光工作的辛勤付出。

加工过程堪比绣花

要把验光过程用复杂耐心来形容的话,那加工过程就可以用堪比绣花来比喻,必须细心、细心、再细心。

加工师拿到配镜单后,首先要仔细阅读相关数据与顾客选购镜片包装上面的近视、散光等数据是否一致。李恭良说,这是保证配镜合格的第一步,一点儿也马虎不得,然后镜片要在电子焦度仪上再次和配镜单上的数据进行验证,确

定无误后接下来就轮到法国百利奥自动磨机出场了,输入瞳距等数据,仪器标注镜片上双眼瞳距的位置后,它能自动根据镜架膜片的形状磨出一副漂亮精致的镜片来。

整个过程说着简单,但是要求误差必须在国标规定的2毫米以内,没有多年的真功夫还真是做不来,尤其是目前流行的多焦点渐进片,要求的加工工艺更高,普通的加工师是无法胜任的。

结束了验光配镜过程,我注意到整面墙上挂着让人顿生敬意的荣誉牌匾,记录着金冠20年发展的足迹,那是金冠20年专心服务的见证。目前金冠除了常规的售后承诺和10项免费便民服务等措施外,还新增了成本昂贵的钛架免费焊接修复,金冠不断的设备升级、人员培训升级、服务升级处处显示出树立百年品牌的决心和努力。

宝龙进货:触摸畅销鞋的通路



体验人: 李宇辉
体验角色: 润西某商场皮鞋商户
体验时间: 2010年11月1日

自认为“勤进快销”这一书本零售理论在现实的生意场中肯定适用,所以我早上6:00就早早待命,可直到7:50,王老板才不慌不忙地出现在上海市场60路公交车站。

关林站下车沿即将竣工的展览路向西步行五六分钟,新建的宝龙国际批发中心就在眼前了。全新的建筑群现代感十足,楼体上各种品牌的宣传画诱惑着我的眼,大大小小的车辆停在门前广场有装有卸……穿越热闹的街道,我们要寻找那些市内畅销鞋的第一中转站。

5元到1000元,品牌让人花眼

与王府井和丹尼斯等现代百货的陈列方式不同,宝龙国际批发中心的各个品牌鞋屋最显眼的地方大多摆的并不是促销款,而是本季刚上的新款,事先在网上搜的流苏、镶钻、高筒、韩版……在宝龙的鞋类商户那里都有对应。

王老板没有像我想的那样一个挨一个商户讨价还价。从鞋区的

街上走过,她便知道谁家的冬款到货了,谁家的秋款正热卖。从5元到上千元的鞋都能买到,宝飘、巴布狗、佐田等等,品牌多得让人眼花缭乱。

以“富丽雅”和“女人花”等6个品牌鞋为主打的代理商陈女士看我是“新手”便告诉我,实际上只用在换季前来看款式和货号,以后每天进货只需一个电话就可以在市内等着宝龙国际批发中心的物流货车送上门了,至于断码配货和花色调换也只是一个电话的事儿。

一个看上去和市内的精品专卖店没啥两样的品牌店里,记者得知他们是“驰邦”皮鞋豫西总代理,在三门峡、义马和我市周边的县镇销量都很大,虽说进驻宝龙时间不长,可现在一天仅发货量就100多件,更别说来店里配货的了。

为了完成本次体验任务,我提前两个月就开始上网搜资料看款式,没想到在宝龙只要半个小时就搞定了热卖新款。不用大包小包提,只

用在市内接货,真是方便快捷哟!

展览路贯通加快物流配送服务

“10月份发货量最多时,仅一家店铺一天的发货量就高达400多件,物流中心一天都不能休息。”好不容易有空的宝龙物流中心工作人员向记者介绍,“无论人手有多紧张,上午9:30肯定要往市区发第一趟车,很多商户起大早来批发鞋就是想白天正常营业呢。展览路预计本月就会通车,到时和关林整体融合在一块儿,客商会更多,我们面临的更是一场硬仗。”

从墙上的行车路线图可以看出,宝龙的货物接送点遍布市区各大商圈:南昌路丹尼斯、润西小商品市场、金梦家家具、工人文化宫、西工小商品市场、北大街丹尼斯等,快捷安全的物流配送服务方便了进货客商。来宝龙进货,那就叫一个“得劲”!

东方神韵翡翠顾问:传递翡翠的灵与动

体验人: 赵肖磊
体验角色: 东方神韵翡翠顾问
体验时间: 2010年10月31日

自接受东方神韵翡翠顾问的“记者体验”任务后,我就满心欢喜,因为我从小就喜欢这“绿色精灵”。上周日中午,我如约来到东方神韵翡翠店。

我穿上翡翠顾问工作服,就在旁边观察店内的顾问们是如何接待顾客的。只见一对老年人进店后,一名顾问便温文尔雅地鞠躬欢迎,并微笑着说:“欢迎光临。”顾问对老人说:“翡翠讲究的是缘分。我们东方神韵的每一款货在国家首饰检验中心都经过检验并颁发证书,品质方面您可以绝对放心。您看中了哪一款?试戴一下看看效果怎么样。”顾问细心地为老奶奶擦上护手霜,又小心翼翼地为老奶奶试戴各式镯子。老奶奶看中了冰种飘兰花的那款手镯,镯子里面就像是山水

画一样,内涵深邃,典雅贵气。老奶奶当场买下。

翡翠顾问传递翡翠的品质

随后,一位打扮入时的少妇来到店中,我主动上前微笑打招呼:“小姐,您好!请问您需要手镯还是挂件?”“我前一段时间在这买了一款,想换一个更大一些的,最好是包金的。”我随即让顾客领到镶金系列的柜台。

今年金价连续上涨,包金饰品价格自然不菲。这时,我将顾客带到水色均好的挂件展台,顾客一眼看中一块老坑冰种的白色如意挂件,顾客还将挂件拿到自然光下仔细看内部结构,非常满意,最后询问:“这个挂件可以包金吗?”我微笑回答:“我们东方神韵有自己的镶嵌加工厂可以包金,而且可以免手工费,但是这么大的挂件还是不建议包金,镶一个金扣足矣。”顾客也表示赞

同。随后,我又带她看了其他货品,最终还是选了那块如意,让我很有成就感。

翡翠顾问将服务进行到底

顾客购买了东方神韵翡翠后,我带顾客办理了会员手续。店长提醒顾客:隔一段时间要检查一下绳子,如果坏了店里免费更换。这时我趁机向顾客介绍店中的增值服务,“假一赔10万港元”、“7天之内感觉买亏全额退款”、“翡翠免费调换”。一年内累计在店内消费1万元以上后,从购买之日起,连续5年,每年可以增值5%,增值的部分可以作为现金在店内继续购买。顾客听后说:“可以调换这项服务太好了,不用再重复投资我就可以戴新款了。我今天换的这件如意我很喜欢,累计1万元以上返现金消费挺好的,就当投资了。拥有东方神韵一件首饰就等于拥有了一个自



己的专营店,可以随时更换还可以增值……”顾问们听后都很欢喜,因为一块宝贝又找到了它的主人了。

翡翠就是这样一个时时刻刻等待着,互相寻找着对方的神奇石头。她的灵性让人神往,她的品质让人动容,而翡翠顾问正是传递她灵与动的人。